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設問項目 H29
就学前児童

H29
小学校児童

問１ 問１ 子どもの生年月 問１ 問１

問２ 問２ 家族の中の子どもの人数・末子の年齢 問２ 問２

問３ 問３ 小学校区 問３ 問３

子どもからみた回答者の続柄と配偶者の有無 問４ 問４

欲しいと思う子どもの人数 問５ 問５

実際にもつつもりの子どもの人数 問６ 問６

実際にもつつつもりの子どもの人数と理想との差の理由 問６－１ 問６－１

問４ 問４ 子育て支援サービスの認知度・利用度 問７ 問７

子育て支援サービスを利用したいと思わない理由 問７－１ 問７－１

秋田市の子育て環境や子育て支援の満足度 問８ 問８

問５ 問５ 子育てに関しての不安感・負担感 問９ 問９

問６ 問６ 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること 問１０ 問１０

問７ 問７ 子育てに関する悩みを相談する相手 問１１ 問１１

問８ 問９ 子育てに関する情報をどこ（誰）から入手しているか 問１２ 問１２

問９ 問１０ 子育てに関するサークルへの参加状況

問１０ 問１１ サークル活動をしていくうえで行政に希望する支援

問１１ 問１２ 家の近くの子どもの遊び場について

子どもの遊ぶ環境について 問１３ 問１３

問１２ 問１３ 子どもと外出の際に困ること

子どもと外出の際、求めること 問１４

子どもが親と離れて行動する際に心配なこと 問１４

問１４ 子ども同士の交流の場の希望

問１５ 子どもがよく利用する公共施設

問１６ 児童館・児童センターを利用しない理由

問１７ 子どもの地域活動への参加の有無

問１７－１ 子どもが参加したことのある又は参加させたい地域活動等の有無

問１３ 出産・育児に関する行政窓口への不満

問１８ 教育に関する行政窓口への不満

問１３－１ 問１８－１ 行政窓口へ不満を感じた点

問１４ 問１９ 今後希望する子育て支援のための施策 問１５ 問１５

問２０ 平日放課後の子どもの過ごし方（現状） 問１６

問２０－１ 土曜日の子どもの過ごし方（現状） 問１７

平日放課後の子ども（低学年）の過ごし方（希望） 問１８

平日放課後の子ども（高学年）の過ごし方（希望） 問１９

日祝日の放課後児童クラブの利用希望 問２０

問１５ 妊娠・出産時の満足度 問１６

問１６ 乳幼児健診の満足度

問１６－１ 乳幼児検診に不満に感じた理由

問１７ 問２１ 現在利用している保育サービスの満足度

現在利用している放課後子ども教室などの満足度 問２１

問１８ 問８ 子どもとゆっくり過ごすことのできる時間の有無 問１７ 問２２

問１９ 家の中での子どもの事故防止対策

問２０ 子どもが家族と一緒に食事をする頻度

問２１ 問２２ ワーク・ライフ・バランスの認知度 問１８ 問２３

問２２ 問２３ ワーク・ライフ・バランス実現の努力度 問１９ 問２４

ワーク・ライフ・バランス推進のために必要な施策 問２０ 問２５

問２３ 問２４ 仕事と子育ての両立で大変なこと 問２１ 問２６

問２４ 問２５ 秋田市の施策に関する意見・要望（自由記述） 問２２ 問２７

母親の就労状況 問２３ 問２８

問２５ 子どもの出産前後に離職したか（母親へ） 問２４ 問２９

問２５－１ （離職した方へ）就労継続の意向 問２４－１ 問２９－１

父親の就労状況 問２５ 問３０

問２６ 問２６ 育児や家事をしているか（父親へ） 問２６ 問３１

父親の育児参加を促進するために必要なこと 問２７ 問３２

父親の育児参加を啓発するために必要なこと 問２８ 問３３

定期的に教育・保育事業を利用しているか 問２９

定期的に利用している教育・保育事業 問３０

教育・保育事業の利用頻度 問３１

教育・保育事業を利用する理由 問３２

教育・保育事業の満足度 問３３

施設を選ぶ際に重視したこと 問３４

入園を待機した期間の有無 問３５

入園できなかった期間の対応 問３６

教育・保育事業を利用しない理由 問３７

不定期に教育・保育事業を利用しているか 問３８

不定期の教育・保育事業を利用していない理由 問３８－１

不定期な教育・保育事業の利用頻度 問３９

教育・保育
事業の状況

子ども・子育て未来プラン市民意識調査前回の調査項目との比較表
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